
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 6ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 20/03/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº3/2024.
Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – VIELA SAKURA
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).

Projeto de Lei nº4/2024.
Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – VIELA QUERO-
QUERO
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).

Projeto de Lei nº5/2024.
Ementa: REAJUSTA OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

Projeto de Lei nº6/2024.
Ementa: CONCEDE REAJUSTE AOS VALORES DO VALE-ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES
DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

Projeto de Lei nº7/2024.
Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO – RUA CAMPO
BELO
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
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Requerimento nº27/2024.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de informar a esta Casa de Leis informações referentes ao Transporte
Circular de passageiros do município e verificar se há possibilidade do transporte
também passar aos finais de semana
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº28/2024.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de inquerir o motivo pelo qual a iluminação pública do bairro de
Itatuba, não está em funcionamento.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº29/2024.
Ementa: REQUER a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja oficiado
a SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, que verifique a possibilidade da
instalação de bondinhos aéreos em nossa cidade
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº30/2024.
Ementa: REQUER a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja oficiado
a Empresa SABESP no sentido de transferir o reservatório existente no cemitério.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº31/2024.
Ementa: Requer a SABESP, que verifique a viabilidade e a possibilidade de extensão
de rede de água, na Rua João de Camargo, bairro Terezas e Rua José de Camargo,
Portal.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
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Requerimento nº32/2024.
Ementa: Requer a SABESP, no sentido de efetuar a manutenção da Estação de
Tratamento de Esgoto do Bairro dos Carolinos
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº33/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
com relação as ACS (Agentes Comunitários de Saúde):   1. Quantas famílias são
atendidas pelo Programa Saúde da Família? 2. Todas as Unidades Básicas de Saúde
possuem Agentes Comunitários de Saúde? Apresentar a relação do número de
profissionais em cada UBS. 3 - Quais são as áreas ou microáreas em nosso município
que não são cobertas pelos agentes comunitários de saúde? 4. Quantos famílias,
baseados nestas microáreas são atendidas por cada ACS? 5. Existe a previsão para
contratação de novos Agentes Comunitários de Saúde? Se positivo, quantos novos
Agentes Comunitários de Saúde serão contratados e para qual áreas ou microáreas?
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº34/2024.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado ao Exmo. Sr. JOSÉ FLOR DOS SANTOS, Presidente da Câmara Municipal, no
sentido de tramitar em regime de urgência especial, os Projetos de Lei do Legislativo
nº005 e 006/2024, na Ordem do Dia da 06ª Sessão Ordinária, conforme especifica o
art. 194, do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
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Moção nº11/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. Allan Mohamed Melo Hassan, Secretário de
Gestão Estratégica do Município de Taboão da Serra.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº44/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
interceder a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, no sentido de roçar nos
dois lados em toda extensão da Estrada do Girassol e Estrada da Barrinha
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº45/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,  e verifique a
possibilidade de realizar a manutenção (patrolar, cascalhar e roçar),  a Estrada José
Delfino Pinto e Estrada da Embratel, bairro Fazenda Vitória.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº46/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,  e verifique a
possibilidade de realizar a manutenção na Estrada das Laranjeiras até a divisa com o
município de Juquitiba, bairro Paiol do Meio. Fotos em anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº47/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda juntamente a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS
PÚBLICOS que estude a possibilidade de fazer calçada ao lado da barraca de doces, na
Praça Dez de Agosto
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Indicação nº48/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que interceda a
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS para que seja realizada a limpeza e
roçada na Rua Ivone Pires Guimarães, Centro.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº49/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, estudo da
possibilidade de extensão da rede de iluminação pública na Estrada José Delfino Pinto,
bairro Fazenda Vitória
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº50/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que verifique a
possibilidade de realizar um estudo para pavimentação asfáltica na Rua Narciso Avelino
Soares, bairro Terezas, trecho sem asfalto.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº51/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de trocar o atendimento do CRASS, para um local
de mais fácil acesso.  
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº52/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda juntamente a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E
TRANSPORTE, para que faça um estudo, visando a sinalização horizontal de
regulamentação para estacionamento de motos, na Praça dez de Agosto, em frente à
Escola Marianinha. Foto em anexo
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº53/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de realizar alguns reparos na iluminação pública da Rua Manoel
Virgílio Cintra, próximo ao nº 132, bairro Vila Rita Soares. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Projeto de Lei do Executivo nº843/2024.
Ementa: INSTITUI O PLANO DIRETOR DE TURISMO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA, E DÁ
OUTRA PROVIDÊNCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº846/2024.
Ementa: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA
IDOSA E DA OUTRAS  PROVIDENCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº847/2024.
Ementa: DISPÕE SOBRE AS NORMAS DE CONTRATAÇÃO DOS PRESTADORES DE
SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR QUE ATENDEM A REDE MUNICIPAL E ESTADUAL DE
ENSINO NO MUNCÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº848/2024.
Ementa: ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO
DA SERRA - SP
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº849/2024.
Ementa: Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no
valor de R$ 1.548.381,00 (Um milhão quinhentos e quarenta e oito mil e trezentos e
oitenta e um reais) e anulação de dotação orçamentária no valor de R$ 300.000,00
(trezentos mil reais), totalizando crédito de R$ 1.848.381,00 (Um milhão oitocentos e
quarenta e oito mil e trezentos e oitenta e um reais)
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.
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Projeto de Lei nº5/2024.
Ementa: REAJUSTA OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

Projeto de Lei nº6/2024.
Ementa: CONCEDE REAJUSTE AOS VALORES DO VALE-ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES
DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)


